

老家山海天旅游度假区苏家村的篮球明星苏伟给家乡父老拜年

趁年轻,做自己喜欢的事

本报见习记者 徐从芬



借齐鲁晚报《今日日照》
祝日照父老乡亲蛇年大吉!

2013.1.24

1月24日晚上9点半,刚刚训练完的日照籍广东男篮队员苏伟接受了本报记者的电话采访。

谈及家乡日照,苏伟打开了话匣子,并委托记者代他给家乡的父老乡亲拜个早年。

为山东男篮高兴 给家乡父老拜年

新的一年,苏伟希望自己继续努力,提高水平,保持身体健康和最好的竞技状态。

他说,目前虽然广东男篮在CBA联赛排名第一,但是现在各个队实力都很强,唯有不断努力,才能保持好的成绩。

对于自己的家乡球队山东男篮,苏伟也是赞不绝口。

“山东男篮进步很快,年轻队员个个都不可小觑,球队成长得很好,我也为家乡球队感到高兴。”他说。

苏伟还托记者给家乡的父老乡亲拜年:“祝愿日照的父老乡亲新年快乐,身体健康,新的一年工作顺利,家和万事兴!”

苏伟通过本报向家乡父老拜年。

每年夏天秋天回家一两次

1989年,苏伟出生于日照市山海天旅游度假区苏家村(原东港区秦楼街道苏家村)。因为良好的身体条件,苏伟在十二三岁时就被选入日照体校训练皮划艇,2002年被广东赛艇队看中,千里迢迢来到广东。

然而,此后他日渐喜欢上了篮球,并主动去找教练,做出了人生的一大选择,开始了自己的篮球生涯。

苏伟的少小成名可谓是一个传奇。但在苏伟看来,自己只是做了自己感兴趣的事,更重要的是自己凭借吃苦耐劳的个性一步步走过来的。

经常参加比赛的缘故,苏伟去过国内外不少地方,但他表示自己最爱的还是家乡,每年只要一放假就会回日照。“差不多每年能回家一两次,一般都选在夏天和秋天,每次待上半个月,心情舒畅了,打球就有一个好的状态。”

去年低调完婚 未把自己当明星看

谈及对日照的评价,苏伟认为日照规划得越来越好,作为旅游城市,这两年更是年年上台阶,每次回家都感觉有了新的变化。

因为蛇年春节前后还有比赛,苏伟今年不能回家过年了,只能跟着球队一起过年,虽然略有遗憾,但也表示已经习惯了。

去年7月份,苏伟在日照低调完婚。谈及此事,苏伟表示自己从来没把自己当明星看,只是一个普普通通的球员,结婚时只是邀请了亲戚和家人到场,并没有邀请媒体。“不想麻烦太多人,有亲人的祝福就足够了。”苏伟说。

他还建议年轻人说,“趁年轻,去做自己喜欢的事,年轻多努力,以后才不会留下遗憾。”

T02

2013年1月29日
星期二
编辑:李玉涛
组版:张静

拜大年

蛇年舞春



1981 我不做昨天的自己

1983 做人要直接

1984 左心房是勇敢 右心房是大胆

1985 陌生你好

1986 左心房是勇敢 右心房是大胆

1989 引擎加快 心跳加速

1984 AWD 障碍,是用来跨的

1989 泥巴与尘土为勇气作证

1982 不怕迷路就怕迷茫

1981 地图不是用来看的,是用来走的

1988 美女 路上上抢的

1983 最勇敢的路线,是直线

1982 要么在路上,要么在出发

别克昂克拉售价14.99万-19.69万,欢迎莅临展厅品鉴 品鉴热线: 0633-3933777

日照鸿发汽车销售服务有限公司 日照4S店地址:日照奎山汽车城204国道西 销售热线:0633-3933777 莒县4S店地址:莒县日照西路2号 销售热线:0633-3951777

别克 来自上海通用汽车 800-820-2020或021-5055-4580 www.buick.com.cn